

△來論△

蘇聯的解剖

(前美蘇人使布列提原著) 余兆麒博士譯 七三
大英帝國包括地球陸地面積差不多四分之一。人口總數超過五億。其中印度至少佔了三億五千萬人。他自己就是一個特別的國家和種族的聯盟。一部份由於共同風俗傳統和情感。一部份由於大不列顛的武力而結合成的。這個帝國的大驅體臥在印度洋旁邊成爲一個巨大的半圓形從南非洲到印度再到澳洲。從大不列顛到印度洋的捷徑是經過地中海。這個海是正確的被叫做帝國的生命線。他對於大英帝國是等於西伯利亞的大鐵路之對於蘇聯一樣重要。爲保護了其通過地中海的交通。英國確有了直布羅陀及馬爾他和塞浦路斯。並且在埃及維持着軍隊來保衛聯結地中海和紅海及印度洋的西北肢的蘇彝士運河。

當石油變成爲輪船汽車及飛機的基本燃料以後。地中海的東端對於英國發生了新的和極度的重要性。大不列顛羣島中沒有石油。世界上最大的未開發的油田是伊朗。伊拉克和沙地阿拉伯。通過英政府自己控制的英伊石油公司。英國獲得了在伊朗西南採油權讓與之。另一個重要油田是在伊拉克東北開採。可是沙地阿拉伯王室可選擇美國人而不選英國人。他把他國內油田的開採權讓給一個美國公司。在壹九四三年後。我們的海軍和內政部爲了美國內部油田的乾涸。非常焦慮。他們的專家估計我們全部儲藏將在不滿二十年內便完全用盡。我們的研究這問題以後。就斷定美國人對於保守沙地阿拉伯的石油利益是有生命利益關係的。他設立石油儲備公司。以內政部長伊克斯爲總理。指示這位部長設計以保證美國對沙地阿拉伯油藏的利益。有人警告羅

總統說他這樣作。是等於把美國政府的利益伸張到離美國很遠的地方。但他斷定我們油藏的乾涸對於美國平時和戰時的經濟是那麼嚴重的威脅。所以我們政府必須積極注意近東美國油權的安全。

壹九四五年九月廿四日。伊克斯部長在倫敦與英國政府簽訂關於近東石油開採和利用的協定。這協定現在正提交參議院批准。這樣美國政府第一次斷言他對近東安全直接利益。近東的安全現在受到蘇聯的威脅了。蘇聯政府確已開始對英印交通路上充實有油堡壘進攻了。伊朗西北已經脫離伊朗政府的控制而落到蘇聯工具的手中了。並且伊朗政府已經訴請聯合國保護。伊朗的主權和領土的完整。會於壹九四二年英蘇協定中正式保證。並附有諸項保證在第二次大戰結束後六個月後列強從伊朗撤退。在壹九四三年拾二月壹日德克蘭會議中。有史太林總理。邱吉爾首相。羅斯福總統用以下的話。保證二國維持伊朗領土的完整。

(未完)

●猶軍殺斃阿民二百
巴勒斯坦耶路撒冷十日聯合社電。據此間權威方面消息。猶太人國防軍「埃根」及「十富根」銳步隊。於昨晚突然襲擊阿刺伯族聚居之殷野遜埠。該埠離耶城二里之遠。猶軍勢力浩大。與該地之阿軍展開巷戰。結果阿軍不敵。退入英國管轄邊界。猶軍即盤據該埠。昨日戰爭之結果。雙方傷亡甚衆。阿方遭斃共二百餘名。多屬婦女幼童。傷亦二百餘。另有百餘名向英區逃避。

●國大婦女代表人數
南京電。此次出席國大代表人數共三千零四十五名。其中不及百分之九名。惟至今祇有二百二十三名得

出席國大婦女代表會正式認可。此次婦女代表出席者。內有婦女記者。蒙

科兩位夫人。亦在婦女代表之列。

上海拾日電。美聯社消息。中國考

古宮主及西藏婦女。而李宗仁及孫

金山地方。距上海之南約三拾里。

尋獲一批古時瓷器。此物證明中國

文化。已于漢代以前。傳到滬杭區

域。

●滬杭區掘獲古瓷器

上海拾日電。美聯社消息。中國考

古宮主及西藏婦女。而李宗仁及孫

金山地方。距上海之南約三拾里。

尋獲一批古時瓷器。此物證明中國

文化。已于漢代以前。傳到滬杭區

域。

●意保人民自由選舉

上海拾日電。美聯社消息。中國考

古宮主及西藏婦女。而李宗仁及孫

金山地方。距上海之南約三拾里。

尋獲一批古時瓷器。此物證明中國

<div data-bbox